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ΛΥΣΕΙΣ 

 

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ  1 ΟΥ & 2ΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  

 

Ομάδα Α 

A.1 – Λάθος , A.2 – Λάθος , A.3 – Σωστό , A.4 – Σωστό , A.5 – Λάθος , A.6 – γ , A.7 - α 

 

Ομάδα B 

 

Σχολικό Βιβλίο Σελ. 22 υποενότητα 8 «Ο καταμερισμός των έργων»  

 

Ομάδα Γ 

 

α) 

 
 

β) 

 
 

γ) 
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Ομάδα Δ 

 

Α) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 

  X  Ψ  ΚΕΧ  ΚΕΨ  

Α  0  300      

      2  1/2  

Β  40  220      

      3  1/3  

Γ  70  130      

      4  1/4  

Δ  90  50      

      5  1/5  

Ε  100  0      
 

 

 

 

Β) 
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Γ)   Πρέπει να υπολογίσουμε τη μέγιστη ποσότητα του Ψ όταν παράγονται Χ = 75 μονάδες :  

  

  

           

  

Άρα η μέγιστη ποσότητα του Ψ είναι 110 μονάδες.  

  

  

  

Δ)   Πρέπει να υπολογίσουμε τη μέγιστη ποσότητα του Ψ όταν παράγονται Χ = 92 μονάδες :  

  

  

          

  

  

Άρα ο συνδυασμός  Κ ( Χ = 92 , Ψ = 30) είναι εφικτός και βρίσκεται κάτω από την καμπύλη παραγωγικών 

δυνατοτήτων.  

Σε αυτήν την περίπτωση η οικονομία δε χρησιμοποιεί όλους τις παραγωγικές δυνατότητες και ορισμένοι ή όλοι οι 

παραγωγικοί συντελεστές της υποαπασχολούνται.  

  

  

Ε)   Επειδή 300 – 110 = 190, το ζητούμενο είναι η παραγωγή του Ψ να αυξηθεί από 190 σε 300 μονάδες.  

    

  Πρέπει να υπολογίσουμε τη μέγιστη ποσότητα του Χ όταν παράγονται Ψ = 190 μονάδες :  

  

  

          

 

  Άρα συνολικά θα θυσιαστούν 50 – 0 = 50 μονάδες Χ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Χ  Ψ  

Γ  70  130  

  75  Ψ  

Δ  90  50  

  Χ  Ψ  

Δ  90  50  

  92  Ψ  

Ε  100  0  

  Χ  Ψ  

Β  40  220  

  Χ  190  

Γ  70  130  
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